

Media Alert

For Immediate Release

November 25, 2013

The Office of the Utah State Auditor will present Audit Results to the Department of Alcoholic Beverage Control Commission - Tuesday, November 26, 2013, 10:00 a.m.

Salt Lake City, UTAH –

Commission Presentation

The Office of the Utah State Auditor will present the recently completed audit, "The Department of Alcoholic Beverage Control Financial Account Review Related to Certain Aspects of Internal Control" to the DABC Commission.

Date: Tuesday, November 26, 2013

Time: 10:00 a.m

Location: 1625 South 900 West, Salt Lake City, UT 84104

The meeting is open to the public.

Meeting information can be found at www.utah.gov/pmn//sitemap/notice/189099.html A copy of the final audit can be found on the News section of the website of the Office of the Utah State Auditor at auditor.utah.gov/news/

Media Availability

Mr. Dougall, Utah State Auditor, and audit team members will be available to the media for questions about this audit immediately after the Commission presentation.

About the Office of the Utah State Auditor

The Office of the Utah State Auditor provides Utah taxpayers and government officials with an independent assessment of financial operation, statutory compliance, and performance management for state and local government.

Specific activities of the Office include performing financial audits, conducting Federal funds compliance audits, providing local government oversight, conducting agency and program performance audits, performing fraud & compliance audits, and operating the State Auditor Hotline for citizens to report suspected financial issues or improprieties. These capabilities strengthen Utah State Government and help taxpayers have confidence in the integrity of Utah's government agencies.

The Utah State Auditor is a Constitutional Officer of the State of Utah, elected directly by the state's citizens every 4 years. The role of the Utah State Auditor is authorized in Article VII, Section 15 of the Utah Constitution. For more information, see auditor.utah.gov.

Contact:

Nicole Toomey Davis,
Public Information Officer, Office of the Utah State Auditor
801-678-4835
ndavis@utah.gov